

DIRECCION
- Y -
REDACCION
Calle de Córdoba, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION
- 2 -
IMPRESA
Calle Lope, núm. 23

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1148

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA 700 PESETAS TRIMESTRE.—RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telefónica:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

UNA PATRIA, UN ESTADO, UN CAUDILLO.—UNA PATRIA: ESPAÑA.—UN CAUDILLO: FRANCO

El Gobierno rojo confirma que en la provincia de Valencia se han desarrollado graves sucesos

PARTE OFICIAL DE GUERRA

BOLETIN DE INFORMACION DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO, CON NOTICIAS LLEGADAS A ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA DE HOY:

EJERCITO DEL NORTE: Sin novedades dignas de mención en todas las Divisiones, salvo ligeras frotaciones en algunos frentes.

EJERCITO DEL SUR: Se ha llevado a cabo la rectificación a vanguardia de nuestras posiciones de la provincia de Málaga, estableciéndose enlace entre ellas.

También se ha procedido a la limpieza de los pueblos de la serranía de Ronda, cogiéndole al enemigo abundante botín, consistente en camiones, víveres, ganado y material sanitario.

En el aire, dos aviones enemigos bombardearon en el día de ayer la población civil de Cúeta dejando caer varias bombas en el mercado que produjeron treinta y seis muertos, la mayoría gente humilde y entre ellos nueve indígenas.

Salamanca 21 de Enero de 1937. De orden de S. E. El general jefe de E. M. FRANCISCO MARTIN MORENO.

Suscripción para costear unas andas de plata a la Virgen de los Dolores

Suscripción abierta en la Jefatura de Orden Público para costear unas andas de plata a nuestra excelsa madre la Virgen de los Dolores.

Suma anterior, 23.330'50 pesetas.

Don Rafael Espino Pérez y señora, 25 pesetas; doña Dolores Díaz Rodríguez, 5; doña Dolores de la Haba Torreras, 5; doña Carmen Navas Ahumada, 2; doña María Morales de Cañero, 10; doña Carmen León Leiva, 5; don José Coello y Ramírez de Arellano, 5; doña Inés Fernández González de Coello, 5; la niña Pepita Coello Fernández, 5; la niña Mari Loli Coello Fernández, 5; doña Angela Mora Zarza, 5; doña Josefa Zarza Valera, 5; doña Concepción Martín Martín, 1; doña Rafaela Ruiz Amaya, 1; doña Pilar Riobó, 10; don Antonio Reyes Córdo ha y señora, 100; don José Luque Merino, 5; doña Rosalía Vergara Rodríguez, 20; doña Rosalía Fernández Vergara, 5; doña Mercedes y doña Eloisa Carmona Díaz, 5; doña Dolores García González, 10; doña María Luisa Montijano de Fernández de Mesa, 10; doña Dolores Polo Pérez y familia, 5; don Emiliano Santacruz, 10; doña Marina Santacruz, 5; doña Inés González Santacruz, 5; doña Emiliñana Santacruz, 5; doña Inés Santacruz, 5; criadas del señor Santacruz, 5; obreros del cedadero del señor Santacruz, 5; don Luis Carracedo Gutiérrez, 25; doña Julia Amaya García, 10; los niños Lolita, Felipe y Luisito Carracedo Amela, 15.

Total recaudado hasta el día de hoy, fecha, 23.674'50 pesetas.

Pedro Rico, Saborit y Muño, fusilados en Tarancón

En una crónica que publica en "El Ideal" de Granada su corresponsal de guerra don Julio Moreno Dávila, leemos lo siguiente:

Pedro Rico, el voluminoso alcalde rojo de Madrid, Saborit, el concejal "mandamás" y Muño, el exportero y exportador y también el organizador de aquellas obras imponentes e inacabables de la Casa de Campo, fueron fusilados en Tarancón... por las milicias rojas.

Por las milicias rojas, sí. Sin que valieran alegaciones, ni protestas, ni gritos, ni aciludes, ni amenazas ni súplicas, que de todo había, según es fácil de suponer. Y el hecho fue, según mis informadores, así como sigue:

Llegaron nuestras tropas ante Madrid. Huyen el Gobierno y el presidente de la República, y llámanse así, porque de alguna manera hay que llamarlos. Y los tres más importantes figurones del Concejo madrileño piensan en que ellos también van a tener que evacuar la capital. Acaso, acaso, piensaron en trasladar el Ayuntamiento de Madrid a... Valencia. El caso es que, bien previstos para el viaje y algún tiempo más, salieron de estampa, en sus magníficos coches, por la carretera de Valencia.

La cosa no era para menos. Mucho hablarse en los periódicos del frente de Extremadura y un buen día aparecen las tropas del general Varela por Campamento. ¿Qué revolución geográfica era esa? Pues si Extremadura puede extenderse hasta el río Manzanares—pensarían—, muy bien puede el Ayuntamiento madrileño llegar hasta Levante.

De Valdecaas para allá se empieza a respirar. Quedan atrás los cañones y hasta casi los aviones. Y, en Tarancón, unas milicias rojas que cortan el paso. —Camaradas. Somos Furan y Mengano. ¿No nos conocéis? Vamos a Valencia con una importante misión oficial. —Lo que sois es unos canallas y unos cobardes, que os escapáis con lo que es nuestro.

Tal parece que fue el comienzo de la discusión. También conozco el fin. Pedro Rico, Saborit y Muño fueron fusilados en Tarancón por los milicianos rojos, según me aseguran por varios conductos fidedignos. Al fin y al cabo, al pueblo que ellos llevaron a la ruina y a la guerra es a quien más que a nadie interesa hacerse justicia.

GOBIERNO CIVIL

Documentos

Entre la documentación recogida en los diversos pueblos últimamente ocupados por nuestras tropas se encuentran las siguientes escrituras:

Una permuta de finca otorgada entre don Juan Carmona Mellado y doña María Lorenzo Castro, inscrita en el Registro de la Propiedad de Castro del Rio y dos copias a favor de los contratantes.

Escritura de compraventa de una finca otorgada entre don Juan Carmona Mellado y Comas y don José Ricardo Jimenez y Castro, registrada en Castro del Rio.

Escritura de compraventa de casa, de don Fernando López Camargo a favor de don Antonio Blas Castro, otorgada en la Notaría de don Luis Boza de esta capital en 3 de Marzo de 1933.

Dichos documentos se encuentran en este Gobierno civil y se hace público a fin de que aquellas personas que acrediten ser sus legítimos poseedores se presenten en el Negociado primero de este Centro, a los que mediante la compraventa correspondiente se les hará entrega de los mismos.

El nuevo Ayuntamiento de Bujalance

El secretario particular del gobernador señor Villa, manifestó ayer a los periodistas que había estado en Bujalance como delegado de dicha autoridad para nombrar la nueva Comisión gestora municipal de dicho pueblo, la cual ha quedado constituida en la forma siguiente: Alcalde, don Luis Cañas Vallejo, y gestores don Miguel Fernández de Molina y Cañas, don Rafael Navarro Ceballos y don Fernando Moreno Velasco.

GOBIERNO MILITAR

Las instancias sobre devolución de vehículos

En la imposibilidad de acceder de momento a ninguna de las numerosas solicitudes de devolución de vehículos de tracción mecánica, que continuamente recibimos, espero que los dueños de vehículos requisados se abstengan de producir tales solicitudes.

Córdoba 21 de Enero de 1937.—El secretario del suelo el jineté.

AYUNTAMIENTO

Espéndido donativo

El último señor jefe de Orden Público don Bruno Ibáñez, dando una prueba más del cariño que siente por los desvalidos, ha enviado para los acogidos del Asilo de Madre de Dios y San Rafael un nuevo y espléndido donativo, consistente entre otras cosas, en varias cajas de pescado y de hijos, mantedados, azúcar, café, bastante cajas de carne de membrillo, aguardiente y unas cuantas arrobas de vino.

El abastecimiento de Córdoba

Productos introducidos en esta ciudad el día 20:

Pescado, 6.257 kilos; carbón vegetal, 8.590; azúcar, 10.000; patatas, 10.500; huesos de campiña, 420 docenas.

JESUS JIMENEZ MARTINEZ
Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

PIEL-VENERGO, BLENORRAGIA (PURGACIONES)-SIFILIS.
Ramírez de Arellano, número 15
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Consulta económica, Realejo, n.º 83
de 7 a 9 tarde. Teléfono 1113

Manuel Murillo
Villaviciosa 19 Enero 1937.

Curación de la Hernia

— por —
Inyecciones indoloras

Instituto Hispano de Herniología
Subdelegación de esta provincia
Victoriano Rivera, 4 (antes Plata)
Consulta de 11 a 1 Teléfono 1367

Periodistas canarios

Hemos tenido el gusto de recibir la visita de los cultos periodistas de Las Palmas don Juan y don Emilio Trujillo Cabrera, el primero redactor de "Hoy" y el segundo de "El Radical".

Dichos señores forman parte de la Falange de Canarias que tan bravamente se ha comportado en diferentes acciones libertadas en nuestra provincia y en la de Jaén.

Agradecemos la atención de dichos compañeros y les deseamos mucha suerte en esta campaña por la liberación de la patria.

VILLAVICIOSA

Despedida al sargento de la Guardia civil señor Tamayo

Al comenzar el glorioso movimiento salvador, teníamos en este pueblo de comandante en el puesto de la Guardia civil al sargento don Augusto Tamayo, hombre de excepcionales cualidades, y que siente muy hondo el amor a la Patria y el honor militar. Fue concentrado en Puelblonuevo con los guardias a sus órdenes, y como esperábamos todos, al ser tomado dicho pueblo por el glorioso Ejército, se incorporó a las aguerridas huestes nacionales con casi todos los números de la Guardia civil que había en el pueblo, que impacientes esperaban la liberación. Pronto tuvimos la satisfacción de verlo entre nosotros, encargado del orden público, en cuyo difícil cometido ha cumplido con celo, acierto y tacto admirables.

Entusiasmado de las milicias nacionales, y con todos sus amores a Falange Española, se consagró en cuerpo y alma a formar el espíritu militar y cívico en los afiliados a las mismas. Desde el momento en que nuestro ilustre jefe de Estado ordenó la instrucción cívica militar, tomando como norte y guía para ello la cartilla de la Guardia civil, el señor Tamayo inició unas charlas, comentarios y aclaraciones a cada artículo que leía, que han elevado el patriotismo y la moral de este pueblo. En estas charlas conferencias ponía toda el ardor de su amor al pueblo y a la Patria, y se nos ha manifestado como un hábil y excelente comentarista y orador, creciendo cada día el número de los que acudían a oír sus charlas y a saturarse de virtudes patrióticas.

Anoche, día 18, al terminar la lista en el cuartel de Falange a la que nunca faltó, dando todos los días atinadas lecciones de formación militar, nos vimos sorprendidos con su inesperada despedida. El jefe local de Falange, en nombre de todos, pronunció sentidas frases que reflejaban el sentir del pueblo, al despedir a tan buen amigo y leal consejero y el sargento Tamayo correspondió, poniendo en su verbo toda su alma grande y todo el cariño de su noble corazón. Al abrazar en el jefe al pueblo, la emoción se manifestó en todos y muchas lágrimas brotaron de los ojos y corrieron por las mejillas. La emoción se tradujo en atronadoras salvas de aplausos y patrióticos vitores.

El señor Tamayo, por su amable trato, competencia en los servicios y virtudes cívicas, militares y religiosas, deja en este pueblo inolvidable recuerdo. Sus jefes lo llaman y nosotros, con dolor grande, le despedimos y le auguramos indubitable aciertos en su nuevo destino.

Patronato de Casas Baratas de San Rafael

Se saca a concurso la construcción de sesenta y cuatro casas en terreno de la Ciudad Jardín, distribuidas en ocho bloques de ocho casas con arreglo a los planos, pliego de condiciones y presupuestos redactado por los arquitectos municipales. Cada bloque se compone de una casa de esquina del tipo B, y siete intermedias del tipo A.

Los concurrentes podrán presentar proposición para optar por la construcción de uno, dos, tres, etc., o la totalidad, especificando bien en la proposición el número de bloques a que afecte aquella.

En las referidas proposiciones no se mediará la apertura de zanjas y macizado por encontrarse ya efectuadas estas obras.

Toda la documentación reseñada se encuentra a la disposición de los concursantes en la oficina de Arquitectura municipal, instalada en el edificio del antiguo Gobierno civil, todos los días laborables de nueve de la mañana a dos de la tarde y de cuatro a ocho de la noche.

Las proposiciones se entregarán en sobre cerrado y lacrado indicándose en el mismo "Para el concurso de casas económicas de la Ciudad Jardín", en la Jefatura de Orden Público, hasta el día treinta del corriente a las dos de la tarde, fecha y hora en que termina el plazo de admisión.

El adjudicatario deberá depositar el 10 por ciento del presupuesto de las obras en la Jefatura de Orden Público, en concepto de fianza a responder de la ejecución de las mismas.

El comandante de Orden Público, Bruno Ibáñez.

LA CHARLA RADIADA ANOCHE POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO

A pesar de que ayer dije todo lo que había ocurrido en el Cerro de los Angeles y de exponer la verdad, las radios marxistas y el mismo parte oficial continuaban hablando como si en efecto aquella posición estuviese en su poder. Seguramente hicieron los marxistas esa incursión con el propósito de bautizar el Cerro de los Angeles con el nombre de Cerro Rojo, pero este sigue siendo blanco y lo será para siempre.

Para confirmar la versión que el había dado de dicha acción leyó el Boletín de Prensa del cuartel general del generalísimo.

Después puso de relieve la forma en que los marxistas barajan la mentira con el fin de levantar el decaído espíritu de sus secuaces.

El parte oficial dice: "El presidente del Consejo y ministro de la Guerra al general jefe del Cuerpo de Ejército: Felicitó a V. E. y fuerzas a sus órdenes por la ocupación del Cerro Rojo, verificada esta mañana". ¿Cabe mayor cinismo? Es lo que yo he dicho muchas veces, que en cuanto planean una operación se atribuyen el éxito pero luego fracasan y hacen el ridículo.

Así engañan a esa manada borreguil que les sigue, por que otras personas estoy seguro de que no se dejarán influir por esos embustes.

por Hitler al embajador de Francia respecto al particular y de las declaraciones del generalísimo Franco acerca de que no será cedido a ninguna potencia ni un milímetro, de territorio español continúan los marxistas encizajando al mundo y ahora dicen que ese desembarco se ha verificado en Ifni donde se ha construido también un magnífico campo de aviación para recibir al "Graf Zeppelin" y al "Hindenburg". Yo tengo la evidencia de que eso es mentira pero siendo Ifni un territorio no colonial sino de la soberanía de España tiene perfecto derecho a habilitar allí aeropuertos lo mismo que hacen las demás naciones del mundo.

Pero todas esas patrañas no tienen otro objeto que el de excitar a las naciones contra Alemania a ver si por ese procedimiento se pueden salvar ellos del pozo en que están metidos y del que no pueden salir. Queden seguir cizajando, haciendo el juego al Frente Popular francés que es quien dirige esas intrigas. Es extraño que ese Gobierno de una nación que marcha a la cabeza de la civilización apoye a esa masa de asesinos y bandoleros que es la deshonra del pueblo español y de la humanidad entera, pues no se concibe que haya seres humanos tan salvajes como esos del Gobierno marxista de Valencia.

Dió lectura a una carta en la que se le informaba minuciosamente de las horriboras matanzas cometidas en Bilbao por los marxistas y los nacionalistas haciendo ascender el número de fusilados, como represalias por un bombardeo de los aviones nacionales, a dos mil.

También leyó otra información de un periodista francés referente a los mismos sucesos. Consignaba también que en Valencia se lleva fusilados a más de treinta mil personas y relataba los villanos asesinatos cometidos en Cartagena con sesientos jefes y oficiales de la Marina, a los que arrojaron al mar. A un detenido lo pasearon por las calles y un rojo dijo a la multitud: ¡Vais a ver cómo me como a un fascista y en seguida de un hachazo le cortó una oreja y se la comió. Esa es la manera como proceden los rojos en España, a quienes protege el Gobierno Rojo.

Ocupose de la crítica situación en que se encuentran las personas que habitan en la zona roja a quienes se les prohibe salir de ella. Si esa gente tuviera un átomo de conciencia los dejarían que se marcharan adonde quisieran. Al salir de ese infierno marxista todo les parecería un pedazo de cielo.

En los alrededores de Estepona se ha efectuado hoy un reconocimiento encontrándose ocho cadáveres de rojos, diez bombas Luftite, dieciocho de pifa, ciento diez peines de ametralladoras y otro material.

Los soldados de ingenieros han encontrado en el sector de Ronda gran número de rastillos, palas y picos, diez granadas de 105, doscientos tres cajas de municiones, un botiquín y tres camillas.

Esto es lo que ha dado de sí la guerra en el día de hoy.

Terminó dando lectura a la lista de donativos.

NOTAS DE SOCIEDAD

Don Miguel Jurado y su distinguida esposa doña Andrea Pérez, en representación de don Alfonso Jurado y señora, que residen en Tacorote (Canarias), han pedido para el hijo de estos don Alfonso, la mano de la bella señorita Belina Pérez, hija de don Saturnino Pérez.

El comandante de Orden Público, Bruno Ibáñez.

El homenaje al generalísimo Franco

Bajo la presidencia del gobernador civil don José Marin Alcázar y con asistencia de los vocales don Luis Ruiz de Castañeda, inspector provincial del Timbre, y don Francisco Quesada Chacón, periodista, afecto al Gabinete militar de Prensa de este Gobierno, se reunió la Junta del homenaje nacional al generalísimo Franco, acordando pedir a las Comisiones de la capital y a los alcaldes, a los que se enviara hace tiempo los pliegos correspondientes, que remitían al gobernador-presidente los mismos, suscritos por las personas que desean sumarse al merecidísimo homenaje al jefe del Estado.

También se acordó dar a la publicidad la nota facilitada por la Junta central, con el fin de que los interesados se adhieran.

El hecho trascendente de la toma de Madrid, que ya parece como, marcará la culminación de la gloriosa reconquista de España, lograda por el generalísimo don Francisco Franco, el genio militar y político que dirige nuestros destinos.

Es necesario que esta victoria quede señalada en la Historia de España, con un grito unánime de triunfo, de aliento y de esperanza.

Por eso, el día en que oficialmente se anuncie la conquista de Madrid por nuestro abnegado Ejército, el generalísimo Franco, alma y nervio del resurgir de España, recibirá un magno telegrama de adhesión, que le sirva de premio por los triunfos conseguidos y de aliento y estímulo para lograr los que faltan.

Este telegrama deberá ir firmado por todos los españoles que amezcaban llevar este nombre!

Las firmas se recogerán en millares de pliegos que, reunidos en voluminosos tomos, serán entregados solemnemente a nuestro glorioso caudillo.

Si es usted buen español, no deje de firmar en los pliegos del homenaje a Franco. ¡Viva España! ¡Viva el generalísimo Franco!

FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

Servicio para el día 22 de Enero

Jefe de cuartel, camarada Manuel Jiménez Muñoz.

Oficial de vigilancia, camarada Vicente Pérez Serrano.

Oficial de guardia, camarada Gregorio Yébenes Díaz.

Oficial de retén y semana, camarada Demetrio Villavieja Natera.

Oficial de visita de Hospitales, camarada Francisco Santolalla Natera.

El servicio de cuartel y el de vigilia en las torres corresponden a la segunda Falange de la segunda Centuria.

El servicio de noche, cuartel, jefatura, torres y vigilancia, corresponde a la tercera Falange de la tercera Centuria.

El servicio de vigilancia para la noche del 22 al 23, corresponde a la primera escuadra de la tercera Falange de la tercera Centuria.

¡Arriba España!

POR TRASLADO se vende dormitorio en Julio Romero de Torres, 11.

Jefatura de Orden Público

Se ruega a todos los señores comerciantes e industriales que hubiesen extendido contratos con la "Publicidad Obrera", presenten dichos contratos en esta Comisaría de Policía, de diez a doce de la mañana a partir de esta fecha hasta el sábado día treinta del presente mes, Córdoba a 21 de Enero de 1937.

Vigilad todos el espionaje

enemigo y denunciad y detenad a los traidores

TRIBUNALES

Sentencias

Sala segunda. Juzgado de Fuente Obesuna. Hurto. Contra Luis Pedraza Gallego. Multa de 250 pesetas.

Juzgado de Fuente Obesuna. Robo. Alejandro Márquez Rodríguez. Absuelto.

INFORMACION POR RADIO

El heroísmo de nuestros soldados en la gloriosa acción del Cerro de los Angeles

Salamanca 21.—El capitán jefe de la oficina de Prensa del cuartel general del generalísimo facilitó ayer a los periodistas el siguiente despacho teletográfico: Amplio detalles de la victoriosa jornada de ayer, de la que tanto se ha de hablar por la trascendencia que tendrá para el porvenir.

Nuestras tropas cogieron muchos prisioneros, los que al ser interrogados, coincidieron en afirmar que el orden de ataque les dieron inesperadamente en el cuartel de Madrid, a las doce de la noche, cuando todos dormían.

En numerosos vehículos fueron conducidos unos diez mil hombres hasta una distancia de dos kilómetros del Cerro de los Angeles.

A la una y media de la noche terminó la concentración de fuerzas en aquel sector.

Declararon los prisioneros que allí se les unieron numerosas piezas de artillería, transportadas en camiones, que serían empujadas en el Cerro de los Angeles en el momento en que fuese ocupado por los rojos.

Con estos detalles se ve claramente que el mando ruso actuaba sobre seguro, al atacar el sector del Cerro de los Angeles.

El combate comenzó a las dos de la madrugada, llegando los rojos hasta la cumbre del Cerro penetrando en la Hoya de la Piedra, hicieron prisioneros a los soldados que la guarnecían, mientras que su artillería bombardeaba intensamente los sectores de Villaverde y Getafe.

En las líneas del Cerro de los Angeles, nuestros soldados soportaron valerosamente el empuje del enemigo, dando tiempo, con su heroica resistencia, a que el resto de las fuerzas de aquel sector reaccionaran y rechazaran bravamente a los rusos, al clarear el día, eficazmente apoyados por nuestras baterías de artillería.

La impetuosa reacción de los soldados nacionales produjo el desconcierto del enemigo que emprendió la huida por las laderas, momento que aprovecharon nuestros ametralladores para batirlos, haciendo de una verdadera carnicería.

En la cumbre del Cerro dejó el enemigo 76 cadáveres y en las laderas se recogieron otros 150.

El material que los rusos dejaron abandonado es tanto, que aún no se ha podido clasificar y recortar.

Entre ese material figura un camión blindado con un cañón, cuyos conductores habían muerto.

Durante la madrugada doce carros de asalto rusos recorrieron el campo de batalla hasta unos tres kilómetros del Cerro de los Angeles, en dirección a Madrid, recogiendo cadáveres, maniobra que quedó clara en las numerosas bajas que quedaron en el campo.

La persecución de nuestras fuerzas al canzó más de tres kilómetros del Cerro de los Angeles, rebasando tres líneas de trincheras, de las que eran dueños los rojos, antes de comenzar el ataque.

Durante el día de hoy no se ha operado reacción en el enemigo, ni en este sector ni en los demás del frente.

Únicamente se registró un bombardeo a Getafe y fuego de cañón sobre la Ciudad Universitaria.

Sin duda que el enorme castigo que recibió el enemigo, a pesar de las mentiras del parte oficial, no les ha dejado ganas de repetir su vano empeño.

He tenido la honra de que el general Orgaz me encargue que haga presente su gran satisfacción por el bravo y heroico comportamiento de las tropas de su mando, que mantienen su alto espíritu por encima de toda osadía, encargo que cumpla muy satisfecho. «El Tebib Arrumí».

LOS RUSOS VAN A EXTREMAR EL REGIMEN DE TERROR EN MALAGA

París, 21. La nueva táctica de ofensivas locales, iniciada por las fuerzas del general Franco, han preocupado hondamente a los directivos marxistas de Valencia.

El periódico parisino «Le Matin» afirma que el avance arrollador de las tropas del general Queipo de Llano sobre Málaga produjo tal inquietud entre los comisarios soviéticos de dicha capital, que inmediatamente emprendieron el viaje a Valencia para informar a Rosenberg y demás delegados del Gobierno ruso.

Málaga, tiene una importancia excepcional para los soviets, pues se trata de una ciudadela en la que impera totalmente el comunismo ortodoxo, sin que haya que combatir en ella a los moderados como en Valencia, o a los anarquistas como en Barcelona.

Rosenberg y sus colaboradores del «Komintern» celebraron una reunión con el Gobierno de Valencia, a la que asistieron Kleber y demás generales rusos que se encuentran en España.

«Los rojos» celebraron una reunión con el Gobierno de Valencia, a la que asistieron Kleber y demás generales rusos que se encuentran en España.

San Juan de Luz, 21. Un profesor americano que ha logrado fugarse de Madrid ha declarado que los rojos utilizan la zona neutral fijada por el general Franco para establecer en ella depósito de municiones y refugios militares.

Afirmó que el bombardeo del edificio de la Embajada inglesa lo llevaron a cabo aviones rojos, cuyas bombas cayeron también en las Legaciones de Polonia y de Egipto, causando desperfectos.

PRIOETI SIEMPRE SALDRA GANANDO

París, 21. Un periódico francés se ocupa del crédito abierto en una entidad bancaria de París, el ministro de Marina y del Aire del Gobierno rojo de Valencia, Indalecio Prieto, para la reduta de voluntarios con destino al Ejército rojo de Madrid y dice que como la guerra va tomando muy mal cariz para los marxistas, Prieto trata de aprovechar dicho crédito para asegurarse un buen pasar cuando logre fugarse de España.

ma que el avance arrollador de las tropas del general Queipo de Llano sobre Málaga produjo tal inquietud entre los comisarios soviéticos de dicha capital, que inmediatamente emprendieron el viaje a Valencia para informar a Rosenberg y demás delegados del Gobierno ruso.

Málaga, tiene una importancia excepcional para los soviets, pues se trata de una ciudadela en la que impera totalmente el comunismo ortodoxo, sin que haya que combatir en ella a los moderados como en Valencia, o a los anarquistas como en Barcelona.

Rosenberg y sus colaboradores del «Komintern» celebraron una reunión con el Gobierno de Valencia, a la que asistieron Kleber y demás generales rusos que se encuentran en España.

«Los rojos» celebraron una reunión con el Gobierno de Valencia, a la que asistieron Kleber y demás generales rusos que se encuentran en España.

San Juan de Luz, 21. Un profesor americano que ha logrado fugarse de Madrid ha declarado que los rojos utilizan la zona neutral fijada por el general Franco para establecer en ella depósito de municiones y refugios militares.

Afirmó que el bombardeo del edificio de la Embajada inglesa lo llevaron a cabo aviones rojos, cuyas bombas cayeron también en las Legaciones de Polonia y de Egipto, causando desperfectos.

PRIOETI SIEMPRE SALDRA GANANDO

París, 21. Un periódico francés se ocupa del crédito abierto en una entidad bancaria de París, el ministro de Marina y del Aire del Gobierno rojo de Valencia, Indalecio Prieto, para la reduta de voluntarios con destino al Ejército rojo de Madrid y dice que como la guerra va tomando muy mal cariz para los marxistas, Prieto trata de aprovechar dicho crédito para asegurarse un buen pasar cuando logre fugarse de España.

ITALIA NO ESTARA REPRESENTADA EN LA SOCIEDAD DE NACIONES MIEN TRAS FIGURE EN ELLA UNA DELEGACION DE ETIOPA

Roma, 21. La oficina de Prensa Italiana ha comunicado a los periódicos que el Gobierno italiano no enviará delegado al próximo Consejo de la Sociedad de Naciones en tanto colabore en Ginebra el representante de Etiopía.

Anuncia así mismo que Italia no tendrá trato alguno con la Sociedad de Naciones hasta que sea expulsado el delegado etíope.

INGLATERRA RECTIFICA SU POLITICA EN LO QUE RESPECTA A ESPAÑA

Roma, 21. Ha producido general satisfacción el discurso pronunciado por Edem en la Cámara de los Comunes, sobre la política exterior de la Gran Bretaña y el problema de los voluntarios para España.

Mr. Edem expresó su deseo de rectificar las posiciones equivocadas que sobre el particular ocupó hace tiempo el Gobierno inglés.

Continúa observándose una fuerte reacción favorable de la Prensa británica a favor del Gobierno del generalísimo Franco.

Todos los periódicos dedican extensos comentarios e insertan interesantes informaciones acerca de los asuntos de España.

Uno de ellos publica una curiosa carta de un coronel del Ejército británico, el cual propone que no se prohíba el envío de voluntarios para los rojos españoles, porque ello ofrece la ocasión de abrir al mundo de los individuos indeseables ya que las tropas nacionales españolas se encargarán de darles su merecido.

HACIA LA FUSION DE FALANGE Y R. QUETES

Salamanca, 21. Después del telegrama del generalísimo Franco a los dirigentes nacionalistas españoles y Requetés por la fusión de estos dos partidos, hay otras novedades en Salamanca.

Se recuerda que el «Partido Nacionalista Español» —fundado por el doctor Albiñana, vilmente asesinado por los rojos—, constituyó las primeras milicias cívicas de tipo fascista en 1930, contra el marxismo.

El glorioso coronel Yagüe, jefe de la Legión, declaró:

«El ideal sería fundir Falange y los Requetés adoptando la camisa azul de los primeros y la boina roja de los segundos.»

LA AVIACION NACIONAL REALIZA UN RAID NOCTURNO SOBRE MADRID

Madrid, 21. Anoche a las 9'45, la aviación nacional realizó un raid sobre Madrid. Tres trimotors escoltados por varios cazas bombardearon las concentraciones rusas del Puente de Vallecas.

El bombardeo produjo gran pánico en las filas rojas.

LA ACTUACION DE LOS ROJOS EN LISBOA

Lisboa, 21. Anoche de once a doce y media hicieron explosión cinco grandes bombas, que manos criminales colocaron en distintos sitios de la capital.

El primero del os artefactos hizo explosión junto al Consulado de España. Una parte del edificio sufrió desperfectos y todos los cristales quedaron hechos añicos.

Otra bomba estalló ante la fachada del ministerio de Educación Nacional, no produciendo daños de importancia. Otra explotó junto al edificio del Radio Club portugués, que por esta causa hubo de suspender la emisión.

La cuarta hizo explosión en los postes de la Emisora Nacional portuguesa. Los daños fueron reparados inmediatamente.

La quinta y última explotó en el barrio de la Alcántara, al lado de un vagón de gasolina. La explosión provocó la del vagón, derramándose el líquido que no llegó a inflamarse.

Estos atentados son todos ellos muestras eloquentes del recelo despertado por la propaganda roja contra el Gobierno portugués, por sus notias a la Comisión de no intervención.

INGLATERRA VA A SUMINISTRAR CARBON A BILBAO

Cádiz, 21. Las fábricas de Bilbao están paradas a causa de la falta de carbón.

Se sabe que un consorcio inglés ha adquirido el compromiso de suministrar dicho combustible, a cuyo efecto han salido ya de Cardiff dos barcos de bastante tonelaje.

Graves sucesos en la provincia de Valencia

Valencia, 21. Se ha reunido el Consejo de ministros.

El ministro de Instrucción Pública dió la referencia a los periodistas manifestando que se había tratado de cuestiones referentes al orden público, teniendo en cuenta la información facilitada por el ministro de la Gobernación acerca de graves sucesos desarrollados en esta provincia.

Los ministros dieron un voto de confianza a Galarza para que adopte las medidas necesarias con el fin de restablecer el orden y castigar severamente a los provocadores.

N. de R.—Esos sucesos a que se refiere la anterior noticia han debido ser provocados por los campesinos valencianos que se niegan como es sabido a entregar el sesenta por ciento de los productos de la tierra al Gobierno rojo.

UN AVION RUSO DERRIBADO EN EL FRENTE DE MADRID

Tetuán, 21. Los rusos intensificaron hoy el ataque a la Casa de Campo, interviniendo varios aviones.

Nos casamos nuestros logaron derribar a uno. El piloto fué hecho prisionero y el bombardero se suicidó, disparándose un tiro en la cabeza.

LOS ROJOS ESTAN CONCENTRANDO SUS FUERZAS EN COIN

Gibraltar, 21. Los rojos están concentrando sus fuerzas en Coin, por creer que podrán detener allí a las fuerzas nacionales en el caso de que intenten realizar un ataque a Málaga.

LA OBSESION DE FRANCIA ES MARRUECOS

Casablanca, 21. El presidente de la Comisión de Marina de guerra de la Cámara francesa llegará en breve a esta ciudad para estudiar los medios de defensa del Marruecos francés, especialmente de la costa de Casablanca.

También será convenientemente protegida la costa Norte de Rabat.

En distintos sitios se establecerán bases de hidroaviones.

TRECE PESCADORES DE SANTOSA, TRIPULANDO UN VAPORCITO PESQUERO SE PRESENTAN EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 21. Procedente de Santosa llegó a este puerto el vapor pesquero «Reina de los Angeles», a cuyo bordo venían trece pescadores.

Dijeron que habían sido perseguidos por el Frente Popular pues eran derechistas.

Aprovechando una salida al mar lograron huir consiguiendo sus propósitos de presentarse en San Sebastián.

Traían cargamento de pescado por valor de 700 pesetas, cantidad que les fué abonada inmediatamente.

LOS MILICIANOS SON MALTRATADOS CRUELMENTE

Salamanca, 21. Comunican de Marsella que han llegado a aquella población varios milicianos que se han fugado de las filas rojas por no querer soportar los malos tratos de que les hacían objeto.

Estas manifestaciones las han hecho ellos públicamente, agregando que no tendrían inconveniente en alistarse en las filas nacionales.

LA SOCIEDAD DE NACIONES Y LOS REFUGIADOS EN LAS EMBAJADAS Y LEGACIONES DE ESPAÑA

Ginebra, 21. Durante una hora y media estuvo reunido el Consejo de la Sociedad de Naciones.

La sesión tuvo carácter privado, pero no obstante ello se sabe que se trató de la situación de las personas refugiadas en las Legaciones y Embajadas de París, surgiendo algunas controversias entre el delegado de Chile y el del Gobierno rojo de Valencia.

Después de amplias discusiones se acordó incluir el asunto en el orden del día para la sesión de hoy.

LOS PLENOS PODERES A BLUM PARA IMPEDIR EL VOLUNTARIADO

París, 21. En el Senado se ha iniciado hoy la discusión del proyecto de ley referente a la otorgación de plenos poderes al presidente del Consejo de ministros para impedir el voluntariado con destino a España.

EVACUACION DE LAS PERSONAS REFUGIADAS EN LA EMBAJADA ARGENTINA

París, 21. Las personas que se hallaban refugiadas en la Embajada argentina marcharon a Alicante, donde después de vencer algunas dificultades embarcaron para trasladarse a Marsella.

EN ALEMANIA HA SIDO MAL ACOGIDO EL DISCURSO DE EDEM

Berlín, 21. Las declaraciones hechas en la Cámara de los Comunes por Mr. Edem han causado pésima impresión.

Todos los periódicos comentan el discurso de Mr. Edem haciendo resaltar que ha procedido con notoria ligereza.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Presupuestos y ordenanzas municipales para el año 1937. El servicio municipalizado de aguas.

Cumplamos el deber de informar a los propietarios a quienes afectan las resoluciones del Ayuntamiento de Córdoba, sobre las actuaciones de la Cámara, en su relación con aquella entidad y en orden a los problemas, que rubrican esta publicación, en los que intervino cumpliendo las prescripciones del artículo 8 del reglamento orgánico de las Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana en relación con el quinto del mismo texto legal.

Anticipamos que en el número próximo de nuestro Boletín se expandirán con todo género de detalles estas cuestiones. Hoy, para que llegue a general conocimiento, damos publicidad, en síntesis, a aquello que más afecta a los intereses cuya representación obstentamos:

Se ha suprimido el derecho o tasa por «casas sin acera» y así mismo ha quedado reducido el coeficiente para liquidar el de «solares sin edificar», a cinco milésimas partes del valor asignado al solar, y ello con estricta atemperancia a las prescripciones de la ley.

Con referencia al derecho o tasa por recogida de basuras, obediendo el Ayuntamiento con cuanto dispone el Estatuto municipal en su artículo 360, recaudará por este concepto de aquéllos a quienes se preste el servicio en edificios particulares y establecimientos mercantiles o industriales. Base impositiva, renta contractual o catastral según los casos.

El correspondiente a canales y canales cuya exacción se regulaba por la longitud de la fachada, se basa hoy en algo que es más equitativo y justo, cual es la clase de calle en que esté situada la casa.

Por cuanto concierne con el servicio municipalizado de aguas, en su día se cursó a este Excmo. Ayuntamiento instancia del tenor literal siguiente:

«Señor alcalde-presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital. Don Rafael Arundo Domínguez, presidente de la Comisión gestora de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Córdoba, ante V. S. comparece y con todo respeto expone: Que acudimos a su digna autoridad, a nombre de la Entidad que representamos, al amparo de lo establecido en el número 1 del artículo 8 del reglamento orgánico de estas Cámaras, que nos autoriza a proponer y solicitar de los Poderes públicos cuantas resoluciones sean ajenas al desarrollo, y mejora de la propiedad urbana o que redunden en beneficio de los intereses con ella relacionados.

Quede fijado de manera terminante que este escrito no tiene finalidad de intención polémica sino de deseo que los propietarios modestos, que tanto se están beneficiando con el suministro del agua municipal, sigan recibiendo el beneficio otorgado. En términos generales y por los intereses de esta índole, hemos de señalar la falta de fuentes públicas cuyo uso constituye una necesidad higiénica y de embellecimiento y aún de particular provecho para aquellos vecinos de Córdoba cuyas modestas posibilidades no consienten el gasto directo del suministro de agua. La naturaleza económica de la propiedad urbana causa en numerosas ocasiones modestísimas economías particulares, muchas de las que ahora se beneficiaban con la tarifa de suministros vigentes, que por desgracia carecen de agua en su sucesivo por el aumento acordado. Hemos de mencionar también que la actual tarifa permite holgadamente el uso del agua para riego y que muchos propietarios la utilizan para este fin, con tributando al embellecimiento de los jardines particulares. Por todo lo expuesto, suplico a V. S. tenga por presentada esta solicitud, atienda las peticiones que contiene y en consecuencia restablezca las fuentes públicas clausuradas y otorgue a los pequeños y modestos propietarios el derecho a utilizar la tarifa del suministro del agua municipal en la cuantía que hoy rige. Gracia que no dudo alcanzar de la notoria justificación de V. S. cuya vida guarde Dios muchos años. Córdoba 18 de Diciembre de 1936».

De la instancia precedente conoció la Comisión gestora municipal en su sesión del día 13 del corriente mes de Enero, adoptando acuerdo que se refleja en el oficio que a continuación transcribimos: «La Comisión municipal gestora de mi presidencia, en sesión celebrada el día 13 del actual, acordó desestimar la petición formulada por V. S. interesando el restablecimiento de las fuentes públicas clausuradas y que se otorgue a los pequeños propietarios el derecho a utilizar la tarifa del suministro de agua municipal vigente en la pasada anualidad, teniendo presente que la Excmo. Corporación municipal habrá de hacer lo que V. S. interesa», atendiendo al plan conjunto que se estudie armonizando al propio tiempo esa pública necesidad con las disponibilidades del Municipio, «significando el decidido propósito del excelentísimo Ayuntamiento, de llegar a una revisión de tarifas introduciendo en ellas una rebaja en los precios tipos juntamente

con la ampliación de la red municipal a fin de que llegue a todo el vecindario, sin excepción alguna, los beneficios que ambas decisiones representarian». Lo que participo a V. S. para su conocimiento y en contestación a su atento escrito de 18 de Diciembre próximo pasado. Dios guarde a V. S. muchos años. Córdoba 18 de Enero de 1937. El alcalde, Manuel Sarrazá. Rubricado. Al señor presidente de la Comisión gestora de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana».

Debemos por tanto, congratularnos de que el Ayuntamiento, reconociendo la justicia de la petición deducida por la Cámara, ofrezca llevar a cabo las reducciones de tarifa y la apertura de las fuentes públicas por los provechos comunes y por el embellecimiento de los parques y jardines de la población.

Las circunstancias anormales en que vivimos han aconsejado que las Corporaciones faciliten la labor municipal y dejen para la época venturosa y tranquila que se acerca su intervención en otros problemas, que por ser de justicia, en distintos ejercicios económicos, han merecido la atención de la Cámara.

GACETILLAS

Casa de Socorro

En este benéfico establecimiento han sido asistidos: Francisco Medina Carrillo, de contusiones y erosiones en diversas partes del cuerpo, leves salvo complicaciones; José Durán Ruiz, contusiones y erosiones diversas, leve; Genoveva Pozuelo Iglesias, erosiones diversas, leve y Eduardo López Castro, erosión en la mano izquierda, leve.

Accidente de trabajo

En ocasión de estar trabajando en los almacenes de los señores Rodríguez Hermanos, el obrero Lorenzo Benito Palma, tuvo la desgracia de sufrir un golpe con los varales de un carro, resultando con una fuerte contusión en el dorso lumbar del lado derecho.

Se le asistió en la Casa de Socorro, donde calificaron la lesión de pronóstico reservado.

Una caída

Ayer cuando transitaba por la vía pública montado a caballo el soldado de caballería Mohamed Ala Ben-Lejar, tuvo la desgracia de que resbalara el animal, merced gobernador militar.

Este resultó con una contusión erosiva en el codo derecho y contusión cerebral, siendo asistido en la Casa de Socorro, donde calificaron su estado de pronóstico reservado.

POR LOS QUE TIENEN HAMBRE. POR LOS QUE PASAN FRIO. POR LOS QUE QUIEREN TRABAJAR HONRADAMENTE Y NO ENCUENTRAN TRABAJO.

Ayuda a

AUXILIO DE INVIERNO

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Vicente, diácono y San Anastasio, mártir.—Mañana: San Idefonso, arzobispo de Toledo, San Raimundo de Peñafort, confesor y Santa Emmerenciana, virgen y mártir.

Jubileo circular

Hoy, en la iglesia de San Pedro Alcántara, costeado por doña Catalina Blanco, en sufragio de sus difuntos.—Mañana, en la misma iglesia.

RESTAURANT BRUZO

Gondomar, número 2. Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Bol, núm. 5. (Antes Morillos). Teléfono 2598

Plato del día: Filete de solomillo a la italiana.

te con la ampliación de la red municipal a fin de que llegue a todo el vecindario, sin excepción alguna, los beneficios que ambas decisiones representarian». Lo que participo a V. S. para su conocimiento y en contestación a su atento escrito de 18 de Diciembre próximo pasado. Dios guarde a V. S. muchos años. Córdoba 18 de Enero de 1937. El alcalde, Manuel Sarrazá. Rubricado. Al señor presidente de la Comisión gestora de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana».

Debemos por tanto, congratularnos de que el Ayuntamiento, reconociendo la justicia de la petición deducida por la Cámara, ofrezca llevar a cabo las reducciones de tarifa y la apertura de las fuentes públicas por los provechos comunes y por el embellecimiento de los parques y jardines de la población.

Las circunstancias anormales en que vivimos han aconsejado que las Corporaciones faciliten la labor municipal y dejen para la época venturosa y tranquila que se acerca su intervención en otros problemas, que por ser de justicia, en distintos ejercicios económicos, han merecido la atención de la Cámara.

ALFREDO ROMEO

MEDICO - DENTISTA

Gondomar, 5 principal. Teléfono 2652

ARRIENDO

Piso exterior con dos habitaciones y cuarto, propio para oficina, industria o comercio, en calle Conde de Cárdenas, 19.

EN CASA PARTICULAR se desea caba llero formal para vivir en familia; se prefiere estable. Razón, Gondomar, 12, piso segundo. Teléfono 1384.

SE ARRIENDA piso alto con tres habitaciones y dos balcones a la calle, cocina y todas comodidades. Instalaciones de electricidad, gas y agua. Calle San Fernando, 91.

PAQUETERIA - ULTRAMARINOS

CASA IBANEZ

PRECIOS DE COMPETENCIA CALIDADES SELECTAS SERVICIO A DOMICILIO ALFAROS, 4 y FUENSECA

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 19 de Enero hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	3'60
Vaca sin hueso, kilo, a	5'10
Falda sin hueso, kilo, a	3'40
Ternera con hueso, kilo, a	4'20
Ternera sin hueso, kilo, a	5'80
Macho, kilo, a	2'80

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ACCIDENTE DE TRABAJO

EN CASERIO DE SAN JUAN DE LOS RIOS, 10, se desea arriendo de casa para vivienda familiar; se prefiere estable. Razón, Gondomar, 12, piso segundo. Teléfono 1384.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

ARRIENDO

Piso céntrico, moderno, en 160 pesetas. Vendo casa en San Sebastián de los Ballesteros, registradora comercial, estanterías, mostradores, motor eléctrico y solar en Molinillo. Almacenes Hierro Aragón.

GRAN TEATRO (EMPRESA GUERRERO) IDEAL CINEMA

HOY VIERNES. A las 6'30 y 10'30. Últimas proyecciones de la gran película «Paramount» EN ESPAÑOL, titulada TRES LANCIEROS BENGALIS, por GARY COOPER, FRANCHOT TONE y RICHARD CROWWELL. Butaca, 1'25 pesetas. Anfiteatro, 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana sábado, ESTRENO DE LA DONCELLA DE POSTIN, producción «FOX» por la famosísima JANET GAYNOR y el actor LEW AYRES.—Domingo, grandioso programa. Estreno en Córdoba de BRINDAMOS POR EL AMOR, superproducción «FOX» EN ESPAÑOL por NINO MARTINI, GENOVIEVE TOBIN, ANITA LOUISE y el bailarín gitano VICENTE ESCUDERO.

Teatro Duque de Rivas—Empresa A. Cabrera

Hoy viernes. A las 6'30 y 10'30.—Primero: TRAILER de la producción en español EL ES INOCENTE, que se estrena el próximo domingo.—Segundo: La producción Universal, EL GRAN DOMADOR. Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana, HOMBRERES SIN MIEDO, un film de aviación.—El domingo, a las 4 merz cuartos, además de una porción de dibujos, la formidable película ...? A las 6'30 y 10'30, EL ES INOCENTE, estreno Fox en español.

CINE ALKAZAR

Empresa E. López del Toro

Reyes Católicos, 17. Teléfono 2892

Sección para hoy